

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Seznam vzdělávacích materiálů

Číslo sady výukových materiálů:	41
Název sady výukových materiálů:	Jarní procházka druhou třídou

Číslo materiálu:	Název souboru: ¹	Anotace: ²
1	Procvičování učiva (slovo, věta)	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět český jazyk, tématický celek: Hlásky, slovní význam, věta . Možnost použití: Pracovní listy pro společnou i samostatnou práci s textem, jsou vhodné k opakování a procvičování učiva.
2	Třídění hlásek	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět český jazyk, tématický celek: Hlásky- rozlišování, třídění a seskupování hlásek (samohlásky, souhlásky a jejich druhy) . Možnost použití: Soubor je určen pro práci na interaktivní tabuli, jeho možné ho využít pro vyvození učiva nebo k procvičování.
3	Tvrdé souhlásky	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět český jazyk, tématický celek: Tvrdé souhlásky- vyhledávání, třídění, užití ve slovech, rozlišování dy, ty, ny - di, ti, ni . Možnost použití: Soubor je určen pro práci na interaktivní tabuli, jeho možné ho využít k procvičování nebo upevňování učiva.
4	Měkké souhlásky	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět český jazyk, tématický celek: Měkké souhlásky – řady, třídění, vyhledávání, užití při psaní slov . Možnost použití: Soubor je určen pro práci na interaktivní tabuli, jeho možné ho využít k procvičování nebo upevňování učiva.
5	Souhrnné procvičování tvrdých a měkkých souhlásek	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět český jazyk, tématický celek: Tvrdé a měkké souhlásky – gramatika, doplňování do slov, psaní, zábavné vyhledávání slov, hledání chyb v textu . Možnost použití: Soubor je určen pro práci na interaktivní tabuli, jeho možné ho využít k souhrnnému procvičování učiva.
6	Slovní úlohy v oboru do sta bez přechodu desítky	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět matematika, tématický celek: Slovní úlohy s početními operacemi sčítání a odčítání do sta bez přechodu desítky . Možnost použití: Soubor v prezentaci PowerPoint je

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

		vhodný pro společnou práci žáků na interaktivní tabuli s možností samostatného zaznamenávání výsledků úloh a následného vyhodnocení práce.
7	Slovní úlohy v oboru do sta s přechodem desítky	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět matematika, tématický celek: Slovní úlohy s početními operacemi sčítání a odčítání do sta s přechodem desítky. Možnost použití: Soubor v prezentaci PowerPoint je vhodný pro společnou práci žáků na interaktivní tabuli s možností samostatného zaznamenávání výsledků úloh a následného vyhodnocení práce.
8	Počtení operace v oboru do sta bez přechodu desítky	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět matematika, tématický celek: Počtení operace v oboru do sta bez přechodu desítky. Možnost použití: Soubor pracovních listů s příklady a slovními úlohami vhodný ke společné i samostatné práci žáků. Soubor je možno také použít jako pracovní listy k prezentaci (materiál 41-06).
9	Počtení operace v oboru do sta s přechodem desítky	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět matematika, tématický celek: Počtení operace v oboru do sta s přechodem desítky. Možnost použití: Soubor pracovních listů s příklady a slovními úlohami vhodný ke společné i samostatné práci žáků. Soubor je možno také použít jako pracovní listy k prezentaci (materiál 41-07).
10	Shrnutí učiva-hlásky, gramatika tvrdých a měkkých souhlásek	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět český jazyk, tématický celek: Hlásky, gramatika tvrdých a měkkých souhlásek. Možnost použití: Soubor pracovních listů vhodný pro společnou i samostatnou práci žáků. Navazuje na soubory daného učiva pro interaktivní tabuli (41-02,03,04,05), obsahuje mnoho zábavných úkolů vhodných pro procvičování a upevňování učiva.
11	Roční období jaro	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět prvouka, tématický celek: Jaro – jarní tematika, jaro a ostatní roční období, ptáci a rostliny. Možnost použití: Soubor je určen pro práci na interaktivní tabuli, je možné ho využít pro vyvození i shrnutí učiva.
12	Velikonoční kraslice	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět prvouka, tématický celek: Velikonoce – lidová tvořivost, velikonoční kraslice. Možnost použití: Soubor v prezentaci PowerPoint je vhodný pro společné zhlédnutí fotografií a ukázek velikonočních kraslic na interaktivní tabuli, k rozhovorům a ke sdílení vlastních zkušeností s lidovou tvořivostí.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

13	Tradice Velikonoc v obrazech	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět prvouka, tématický celek: Velikonoce – tradice a symboly . Možnost použití: Soubor v prezentaci PowerPoint je vhodný pro společné zhlédnutí obrázků a fotografií s průvodním slovem o původu, tradicích a symbolech Velikonoc. Soubor je vhodné použít pro seznámení s danou tematikou.
14	Tradice a symboly Velikonoc	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět prvouka, tématický celek: Velikonoce – tradice a symboly . Možnost použití: Soubor pracovních listů vhodný pro společnou i samostatnou práci žáků. Navazuje na soubor daného učiva v prezentaci PowerPoint pro interaktivní tabuli (41-13), obsahuje texty, otázky a úkoly z dané tematiky, je vhodný pro upevnění učiva.
15	Živočichové	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět prvouka, tématický celek: Živočichové – domácí mazlíčci, hospodářská zvířata a jejich užitek, ptáci, savci, stavba těla, rodiny zvířat . Možnost použití: Soubor je určen pro práci na interaktivní tabuli, jeho možné ho využít k vyvození i k souhrnnému procvičování učiva.
16	Slovní druhy	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět český jazyk, tématický celek: Slovní druhy – podstatná jména, slovesa a předložky . Možnost použití: Soubor je určen pro práci na interaktivní tabuli, jeho možné ho využít k vyvození i procvičování učiva.
17	Geometrie	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět matematika, tématický celek: Geometrie – čára a její druhy, úsečka a body, rovinné geometrické útvary a tělesa . Možnost použití: Soubor je určen pro práci na interaktivní tabuli, jeho možné ho využít k vyvození i k opakování a procvičování učiva.
18	Les	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět prvouka, tématický celek: Společenstvo lesa – třídění pojmů z okruhu lesa, listnaté a jehličnaté stromy a jejich plody, houby, lesní plody, ochrana lesa . Možnost použití: Soubor je určen pro práci na interaktivní tabuli, jeho možné ho využít k vyvození i k souhrnnému procvičování učiva.
19	Násobení a dělení (do 50)	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět matematika, tématický celek: Násobení a dělení do 50 – vyvození násobení a dělení, názorné příklady s obrázky, násobky 2,3,4,5 . Možnost použití: Soubor je určen pro práci na interaktivní tabuli, jeho možné ho



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

		využít po částech k vyvození učiva, část souboru i k procvičování učiva.
20	Společenstvo louky	Materiál je určen pro 2. ročník, předmět prvouka, tématický celek: Společenstvo louky – živočichové, rostliny, užitek louky . Možnost použití: Soubor v prezentaci PowerPoint je vhodný pro společné zhlédnutí obrázků a fotografií na interaktivní tabuli, systematizaci pojmů a k rozhovorům s vlastními poznatky.

¹ Název souboru = název, pod kterým je dokument uložen na disku

² Anotace = obsahuje např. informace pro který ročník je materiál určen, v jakém předmětu a tématickém celku má být použit, jaká je možnost jeho použití